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ＪＦＥグループの 
 皆さまへ 

パナソニックホームズがお届けする

ニュースレター

2025．JUL

■ 今月の 素敵な お住ま い

やわらかな間接照明のあかりとダーク

トーンのインテリアで、格調高い和のテイ

ストを感じさせる住まいを実現されたお

客さま。奥行のある端正なしつらえの玄

関ホールは、モダンな和室とひと続きに

なったおもてなし空間でもあります。和

室の板の間に腰かければ、縁側感覚で気

軽にお客さまとおしゃべりすることも。

広々としたLDKは2階に配置。大容量の

カップボードを備えて、くつろぎの空間

をすっきり美しく仕上げました。

夏の電力消費量の38%強を占めるエアコン。無

理に暑さを我慢するのではなく、快適さを維持し

たまま効率よく節電するコツをご紹介します。

❶カーテンは屋外から入り込む熱気を防ぎ、冷房

の冷気が逃げるのも防ぎます。外出時にもカーテ

ンを閉めて室内の温度上昇を抑えましょう。

❷空気は温度が高いと上へ、低いと下へ行こうと

する性質があります。扇風機やサーキュレーター

の風を天井方向に向けて当てると、空気が上から

下に循環し、エアコンを効率よく使えます。

❸外出から帰って室内が外よりも暑いと感じたら、

エアコンを入れる前に部屋の対角にある窓を開け

て換気をしましょう。窓が１つしかない場合は右

図のように扇風機等を設置すると効果的です。

今すぐできるお得な 「エアコン使用術 」くらしのトレンド・ワード

※出典：政府広報オンライン
「節電をして電気代を節約しよう！手軽にできる
節電方法とは？」

夏の１９時頃の電気の使用割合の例

扇風機やサーキュレー
ターの風を天井方向に
当て、エアコンの「温度む
ら」を抑えて快適に。

窓が１つの場合は扇風機
やサーキュレーターを窓
の外へ向けて設置。
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先着300名 参加無料 ＜申込み期限 ７月 １３日(日）まで＞ご視聴方法は別途ご案内します

７/19 事前予約制

こんな知りたいをご紹介 講 師

午前の部 10:00～

午後の部 14：00～

    20:00～
※約６０分、配信は3回とも同じ内容です。

配信日時

土土

トラブル事例から紐解く
相続・認知症対策セミナー

「相続・認知症対策」をいつから始めたらいいか、タイミングが難しいと思います。
多くの方が、対策が出来る元気な時には何もせず、問題を感じた時には、何もでき
なくなってしまうケースに。。。
今回はトラブル事例をもとに、ご自身やご家族の「相続・認知症対策」をスムーズ
に進める為の方法をご紹介いたします。

山口 里美氏
グランサクシードグループ
一般社団法人日本リレーションサポート協会

司法書士
行政書士 

●相続・認知症対策のタイミング

●相続トラブルの代表例ご紹介

●認知症発症に有効な対策とは

成年後見制度／家族信託／遺言

※セミナー最後に

オーナー様の特典「スムストック」のご紹介 パナソニック ホームズ株式会社 小島

※1世帯1回限りとさせていただきます。

楽天ポイントのお渡しは、本セミナー実施月の翌月となります

セミナーをご視聴いただき、
当日中にアンケートにご回答いただいた方にもれなく

楽天ポイント２００ポイントプレゼント
さらに、個別相談にお申込みいただいた方には

３００ポイントプレゼント

お申し込みの際は、 ←選択の上、法人名のご記入をお願いします。

パナソニックリフォームからWE Bセミナーのご案内です

ＪＦＥグループの皆さまへ
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よ く わ か る住宅ローン 金利 編
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お得で納得！

かしこい家づくりセミナー

家づくりコンサルタント くま先生の

熊谷 一志（くまがい・かずし） 家づくりコンサルティング（株）代表取締役

もっと多くの方に幸せな家づくりをして欲しいとの熱い想いから、家づくりコンサルタントを目指して独立。現在年間300件以上の家づ

くり相談と家づくりセミナーを全国各地で開催中。CFP®認定者 、宅地建物取引士。各種セミナー、テレビ、情報誌などメディア出演・

掲載多数。 ◆ホームページ：http://www.iecon.jp

マイホーム購入後にかかる不動産取得税とは？

不動産取得税の軽減措置と税額の試算

新築住宅の不動産取得税 （固定資産税評価額－控除額1,200万円）×（軽減税率3%）

新築 長期優良住宅の不動産取得税 （固定資産税評価額－控除額1,300万円）×（軽減税率3%）

新築住宅用の

土地の

不動産取得税

（固定資産税評価額×1/2×軽減税率3%）－（控除額：下記AかBの多い金額）

A．45,000円

B. （土地1㎡あたりの固定資産税評価額×1/2）×

（住宅の課税床面積×2 ［上限200㎡］  ）×（軽減税率3％）

大阪法務局管内 新築建物課税標準価格認定基準表（令和6年度基準）

木造 軽量鉄骨 鉄骨造 鉄筋コンクリート

103,000円/㎡ 114,000円/㎡ 127,000円/㎡ 159,000円/㎡

◼ 新築建物課税標準価格認定基準表は3年に一度評価が見直されています。直近では令和6年に評価替

えされており、令和3年度基準と比べておおむね10％ほど上昇しています。そのため、今までは建物の

不動産取得税が非課税だった床面積であっても、課税対象となるケースが出てきています。床面積が

大きいマイホームを取得する際には、不動産取得税の費用を見越しておきましょう。

土地の不動産取得税

200㎡までの土地の場合、上記の控除額Bを適用すれば不動産取得税は非課税になります。

建物（新築住宅）の不動産取得税

新築住宅で固定資産税評価額が決定されていない場合に建物の不動産取得税を試算するには、各都道

府県の法務局で公表されている新築建物課税標準価格認定基準表を参考にします。

右表の大阪で、軽量鉄骨

120㎡の長期優良住宅を

新築したときの不動産取得

税は、約2万円になります。

（建物評価額1,368万円－控除額1,300万円）×（軽減税率３％）＝20,000円（千円未満切り捨て）

114,000円×120㎡

※税額の軽減措置の特例にはそれぞれ有効期限があります。詳しくは営業担当者までご確認ください。

◼ 不動産取得税は、売買や新築などによって不動産（土地や建物）を取得したときに、

1度だけ課税される地方税です。不動産の登記後しばらくすると、不動産が所在す

る都道府県から納税通知書が送られてきます。気になる不動産取得税の税額は、

土地・建物いずれも 固定資産税評価額×4% が原則ですが、新築住宅およびそ

の敷地には、特例によりさまざまな軽減措置が設けられています。
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QRコード

自動的に生成された説明

お申込フォームにて 「法人」を選択後、
ご希望のカタログを３点までお選びいただき、
必須項目をご入力下さい。
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